

梦想照进中国搏击

《昆仑决》洛阳站精彩落幕 “美丽死神”KO对手轻松问鼎



更多精彩内容
请关注
微信公众号郑运动

由洛阳市城市发展投资集团有限公司与昆尚传媒联合主办,洛阳城广文化传媒有限公司承办,戏缘APP、壹天一参鼎力支持的世界顶级格斗赛事平台江苏卫视《昆仑决》洛阳站的比赛,19日晚在洛阳新区体育馆激情上演。在备受关注的80kg级总决赛中,来自乌克兰的“美丽死神”奇斯辛柯一夜KO连胜两场,尤其是在最后的决赛中22秒“秒杀”对手,如愿登顶。



搏击高手都爱穿K·F服饰

12月19日,中国原创搏击品牌赛事江苏卫视《昆仑决》洛阳站落幕。在这些精彩赛事对决的背后,一家专业的搏击品牌服饰一直在支持《昆仑决》赛事,从运动员比赛服饰,到工作人员服饰以及《昆仑决》赛事周边等,无处不在的是K·F服饰品牌的鼎力支持。诞生于2015年的K·F服饰,将在2016年更进一步,打造成为世界知名的搏击专业运动品牌。

决赛以全场震惊的方式结束

作为《昆仑决》重磅打造的男子80kg世界金腰带争霸赛,历经半年多的争夺,最终产生四强晋级洛阳站的总决赛。他们四人分别是来自乌克兰的“美丽死神”阿尔图路·奇斯辛柯、白俄罗斯的“白色炸药”迪米特里·瓦伦、泰国的“神鹰”阿听·韩胜呐以及荷兰新秀“酷先生”艾范·达南伯格。

首先进行的半决赛中,“美丽死神”对战的是来自荷兰的擂台新贵达南伯格,经过第一回合双方互有攻防的猛烈对攻后,在第二回合最后一秒,阿尔图路抓住机会一记右手重拳KO艾范获得决战入场券。

在当晚另一场半决赛中,白俄罗斯悍将迪米特里·瓦伦经过三回合大战判定战胜“泰国神鹰”阿听·韩胜呐,与“美丽死神”

阿尔图路·奇斯辛柯会师决赛。决赛是奇斯辛柯和瓦伦在昆仑决擂台上的第二次交手,此前在今年5月的欧洲巡回赛中,两人就有过交手,当时“美丽死神”打满三个回合方才险胜对手。此番再度会面,瓦伦也意在一雪前耻。

意料之中的一场势均力敌的对决,最终却以令全场震惊的方式结束。奇斯辛柯从一开场就没打算给对手发挥的机会,开场仅仅22秒,他雨点般的连续重拳便将瓦伦击倒在地,裁判数秒到10,瓦伦还是迷糊得难以站立起来。最终裁判挥手致意,比赛就此结束。完美的22秒KO,加上半决赛的KO获胜,乌克兰“美丽死神”以闪电般的速度登上《昆仑决》2015 80kg世界冠军宝座。郑州晚报记者 郭韬略

诸神之战四强强势揭晓

当晚《昆仑决》“诸神之战”也迎来了八进四的角逐,最终澳大利亚“黑色猛兽”维克多·纳格比、乌克兰名将恩瑞克、“泰

拳王子”播求大弟子苏波邦、泰国伦披尼排名第一的西提猜击败各自对手,获得半决赛资格。郑州晚报记者 郭韬略

现场直击

戏曲跨界搏击 95岁豫剧大师再挂帅



在激烈的搏击上演的同时,19日《昆仑决》还迎来了一位尊贵的客人:豫剧大师马金凤。大师此次是受栏目组邀请为12位出征的勇士再挂帅,为“戏缘”APP助力。“大众喜闻乐见,洛阳金凤来。”曾被老舍先生赋诗赞誉为“洛阳牡丹”的豫剧大家马金凤大师今年已95岁高龄,依然眼不花、耳不聋。

在登台前接受记者采访时说:“武术是国术,豫剧又是国粹,此次《昆仑决》与‘戏缘’APP强强联手,一文一武,平齐天下。虽然豫剧不属于武术,但豫剧演员与武术选手所练的功一脉相承。”马金凤老师自幼学习戏曲,最早学的就是武功演员,

从艺将近一个世纪,戏曲和武术的精华同样伴随她一生,所以这次不辞辛苦从千里之外赶来为《昆仑决》站台,为“戏缘”助力。

当晚,马金凤大师携唯一一位男弟子披挂助阵,当大屏幕播出马老太曾经演出的《辕门外三声炮》视频时,95岁高龄的马老太忍不住唱了出来,眉目顾盼,瞬间生情,全场沸腾,风采不减当年,更是向每一位上场出征的勇士们点头微笑鼓励。

马金凤大师是入驻戏缘的第一位豫剧表演艺术家,聊起豫剧马老太滔滔不绝,当记者问起“戏缘”APP时,马老太更是称赞为艺术家和戏迷朋友做了一件大好事。“戏缘”APP的出现打破了一直以来戏曲传播渠道的瓶颈,让戏曲走进千家万户,亿万戏迷能通过互联网平台互动,网民可以上传自己的作品,还可以参加戏缘在线打擂赢取10万元大奖。

在马金凤大师从艺90周年到来之际,一系列的活动也将在“戏缘”APP和《昆仑决》展开。郑州晚报记者 郭韬略

遭广岛逆转遗憾

广州恒大再获世俱杯第四

据新华社日本横滨电 在20日晚进行的世俱杯三、四名决赛中,广州恒大队在先进一球的情况下,被日本的广岛三箭队连入两球逆转。继2013年获得第四后,恒大再次遗憾未能登上领奖台。

这就是足球,开场4分钟就打入一球的恒大曾经如此接近梦想,但广岛队却用恒大四分之一决赛逆转绝杀墨西哥美洲队的方式让恒大“还债”。

“我们可能有些松懈,但对对手的表现的确比我们好,他们在体能、思想和战术的准备上都非常充分,这是一年的收官战,我们尽力打好比赛,但有时候还是会出现种种问题。”恒大主帅斯科拉里在赛后说。

恒大十分可惜被逆转,未能改写中国男足历史——成为第一支登上世界男足大赛领奖台的队伍,同时中国男足也失去了历史上首次获得世界大赛奖牌的机会。

随后,决赛中巴萨3:0完胜阿根廷河床,第3次夺得世俱杯。

“市长杯”校园足球超级联赛揭幕

由郑州市教育局、郑州市发改委、郑州市体育局等多个单位共同主办的2015-2016年度郑州市“市长杯”校园足球超级联赛于19日在郑州市四十七中(高中部)体育场揭开战幕,全市近3000名足球小将参加为期10天的激烈角逐。

此次超级联赛,是郑州市历史上参赛队伍最多、运动员最多、比赛场次最多的青少年足球赛事,来自127所学校的180支代表队共2710名球员参赛,分为小学组、初中组和高中组,比赛将采取赛会制,进行464场角逐,于本月29日产生各个组别的冠军。

本次比赛也是郑州市第一次以“市长杯”来命名青少年足球赛事。主办方表示,本次比赛也是郑州市打造校园足球竞赛体系的基础性工程,希望通过比赛的举办,让更多喜欢足球的孩子加入到足球运动中来。

郑州晚报记者 郭韬略

“我是球王”总决赛开拍

历时5个月的我省最大规模的乒乓球全民健身赛事——中琪实业“我是球王”2015年河南省全民乒乓球城市巡回赛昨天迎来了最后的高潮:从4站城市巡回赛中产生的200名城市球王齐聚省体育馆参加总决赛,争夺“球王”的最高荣誉。

总奖金设置高达171200元的“我是球王”巡回赛,吸引了省内众多乒乓球爱好者参赛。开幕式上,两位奥运冠军马琳、王皓亲临现场和选手互动,而昨天的总决赛开赛现场,更是出现了两位重量级嘉宾:资深教练李晓冬,中国乒乓球队总教练、河南老乡刘国梁,仪式则由央视著名主持人白燕主持。

5个月的巡回赛,参赛选手遍布全省18个省辖市,共有1.3万多人参加了各个项目的比赛。昨天的总决赛,4站巡回城市赛胜出的200名城城市球王,总决赛于今天全部结束。整个总决赛还将由网络全程直播。郑州晚报记者 郭韬略